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Внеклассное мероприятие для 4 класса

«Кубанское – значит качественное»
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МБОУООШ № 15

г. Темрюка

Учитель: С.В. Пономаренко

Внеклассное мероприятие для 4 класса
 «Кубанское – значит качественное»
Цель:
 Познакомить учащихся со знаком «Качество Кубань»;  формировать умения отличать качественную продукцию от подделки; воспитывать бережное отношение к продуктам питания, уважение к людям труда.
Ход мероприятия:

1. Беседа.

      В Краснодарском крае по инициативе губернатора А.Н.Ткачева принята целевая программа «Качество», задачами которой является контроль за качеством товаров и услуг.

     В рамках программы «Качество» администрацией края разработан и осуществляется целый ряд мероприятий по защите потребительского рынка края и принято решение ввести в обращение индивидуальный защитный знак, который наносится на этикетку и упаковку продукции.
     Знак «Качество Кубань» выполнен в виде синей ленты, расположенной по окружности, и двух лент красного цвета – в нижней части знака. В центре - надпись «Качество Кубань», а по внешней стороне проходит микротекст.
     Право использовать этот знак имеют только участники краевой программы «Качество», продукция которых прошла сертификацию.

     Знак «Качество Кубань» служит гарантом качества продукции. Прежде чем нанести этот знак, продукция тщательно проверяется на соответствие нормам и требованиям качества. Подделать этот знак практически невозможно.

     Товарам со знаком «Качество Кубань» вы можете смело доверять. Поэтому, приобретая товары с таким знаком, вы делаете правильный выбор: отличное качество и безопасность продукции вам гарантировано.

     Наша Родина – Кубань – издавна славится своей сельскохозяйственной продукцией. С древних времен люди, жившие на Кубани, занимались земледелием и животноводством. Мы с вами живем в Темрюкском районе, который расположен на Таманском полуострове. Наш район также славится своей сельскохозяйственной продукцией.
- Что выращивают на нашей Таманской земле? (пшеница, рис, виноград, овощи, фрукты, арбузы, дыни)

Занимаются у нас и выращиванием свиней, коров, ловят рыбу. В связи с этим многие предприятия района занимаются переработкой сельскохозяйственной продукции, молока, мяса, рыбы и практически вся их продукция имеет знак «Качество Кубань».

- А знаете ли вы, откуда привозят молочную продукцию и хлебобулочные изделия в нашу школу?

- ООО «Старотитаровский хлебозавод» производит в сутки около 10 тонн хлеба, 2,5 тонны булочек, около 500 килограммов кондитерских изделий. На сегодняшний день в ассортименте Старотитаровского хлебозавода насчитывается 132 наименования хлебобулочных и 144 – кондитерских изделий. Хлеб, булочки, кондитерские изделия продаются почти в пятистах магазинах края.
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- ОАО «Молоко». Завод был построен в 1936 году, но и сегодня он является основным поставщиком Темрюкского маслосыромолочного товара на потребительский рынок. Высоким спросом пользуется сметана, творог, кефир. Среди более 30 наименований выпускаемой продукции есть лечебные продукты «Бифидокефир», «Кефир йодированный», «Молоко йодированное». Последние творения заводских технологов и мастеров – фруктово-молочный йогурт и запускаемая в производство новинка – напиток – напиток сывороточный с фруктовым соком.
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2. Практическая работа.

Как проверить качество сливочного масла?
· Если сливочное масло на прилавке сверху явно более желтое, чем внутри, или на срезе вы заметили слои, разводы иного цвета, чем основная масса, - воздержитесь от покупки.

· Уже приобретенное масло не стоит употреблять в пищу, если вы ощутили неприятный запах. Горьковатый, салистый, кормовой привкусы также говорят о несъедобности продукта. Если сохранился чек, можете попробовать вернуть товар в магазин. Если нет – выбросьте, поскольку пользы от такого масла организму никакого, а вот вред оно нанести может.

· Фасованное масло лучше приобретать в фольге, чем в пергаментной упаковке. 

· Уже размороженное масло желательно не помещать назад в морозилку, поскольку оно потеряет свои полезные качества.

3. Сказка «История в продуктовом магазине».

     Однажды ночью в магазине продукты услышали шепот, переходящий в спор. В тишине раздавались голоса двух сырков. Один из них говорит другому: «Посмотри, какая у меня красивая упаковка – блестящая, расписная. Когда придет покупатель, он сразу обратит на меня внимание». 
     Второй сырок ему в ответ: «Может упаковка у меня и не такая яркая, но зато у меня есть маленький, но очень важный значок. Меня им наградили за мое высокое качество, за экологическую чистоту».

     Пока они спорили, незаметно наступило утро. В магазине появились первые покупатели, среди них были и дети. А детям очень нравятся сладкие сырки. В один миг, сырки со знаком качества были раскуплены. Ведь теперь все дети знают, что лучшая Кубанская продукция отмечена знаком «Качества».

4. Игра «Что разрушает здоровье, что укрепляет?»

Выберите те продукты, которые укрепляют наш организм.

	Полезные продукты
	Неполезные продукты

	Молоко

Кефир

Геркулес

Сливочное масло

Йогурт

Сметана

Творог

Фрукты
	Чипсы
Пепси

Фанта

Жирное мясо

Торты

Шоколадные конфеты

Сало

«Кириешки»


5. Кроссворд.
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1. Продукт, который получается при взбитии сливок.
2. Продукт, который откидывается на сито, после кипячения простокваши.

3. Продукт, который собирают в верхнем слое молока, когда оно некоторое   

    время постоит.

4. Продукт, который делают из творога и покрывают сверху шоколадом.  

5. Молочно – кислый продукт из молока.

6.Продукт, который делают из кислого молока с добавлением сахара и 

   фруктов.

6. Практическое задание. «Прежде чем за стол мне сесть. я подумаю, что 

    съесть». 

- Нарисуйте продукты полезные для здоровья.

7. Выставка работ учащихся.

